
BILAN RENOUVELLEMENT DES ADMINISTRATEURS EN 2017 – IESF PROVENCE

Le résultat de la consultation est le suivant :
-Ne souhaitent pas se représenter parmi les dix renouvelables : René Bloise, Henri Frier (qui précise que l’AF3P ne souhaite plus cotiser), souhaite se présenter à titre personnel, Catherine Mouraux, Xavier Sireta soit 3 administrateurs et Bernard Tramier a indiqué que « conformément  aux statuts d’IESF Provence, il n’est plus éligible mais reste disponible pour une éventuelle dérogation  au cas où cela serait nécessaire ».
-Souhaitent se représenter : Daniel Gensollen, Jean Lipcey, Jean-Claude Mansiet, Robert Sire (suppléant de son successeur aux Arts et Métiers Bernard Lallement, lequel en activité ne peut pas prendre en plus ce mandat).
-Hervé LIvon représentant d’AI-ESME Sudria n’a pas répondu, il a été relancé par Julien Lagier. ESME n’a pas payé sa cotisation en 2016 mais l’a payée jusqu’en 2015 compris. Il est débordé ainsi que Cyrille Jésus et va voir comment faire évoluer la situation avec le niveau national de son association. 
-Nouvelles candidatures : Jean LIpcey demande de remplacer Xavier Sireta (représentant de l’ECP) qui ne souhaite pas se représenter par Jean-Claude Reboulin (ECP 71)- jean-claude.reboulin@centraliens.net mais utiliser plutôt jcreboulin@gmail.com – adresse perso : 1350, ancienne route des Alpes Les Platanes 13100 Aix en Provence – Tél. 06 82 88 14 34
Alain Maréchal (Membre de Intermines Paca, Mines Nancy 1965 – alainlouis.marechal@free.fr – Tél : 09 53 38 97 94 – Mobile : 06 72 93 97 95 – adresse perso : 13, avenue du coteau fleuri 83320 Carqueiranne) après avoir candidaté, a retiré sa candidature pour des raisons personnelles mais pourrait candidater dans un ou deux ans.
Marc Poujade à titre personnel
Situation de Bernard Tramier : Le bureau constate qu’il n’y a pas de candidat naturel connu, intéressé et préparé à ce jour  pour briguer le poste de président d’IESF Provence, il a proposé à l’unanimité des présents ainsi que le CA du 09 février à l’unanimité la résolution suivante à faire voter  à l’AG du 1er avril 2017 :
« Le Conseil d’Administration réuni le 9 février 2017 constatant qu’aucune candidature susceptible de prendre la présidence d’IESF Provence ne s’est manifestée, propose que le mandat d’administrateur de Bernard Tramier soit renouvelé conformément à l’article 9 du titre II des statuts d’IESF Provence » (Cf. AG du 21 mars 2015)

CONCLUSION:
-Ne souhaitent pas se représenter : René Bloise, Catherine Mouraux, Xavier Sireta 

-Souhaitent se représenter : Jean Lipcey, Daniel Gensollen, Jean-Claude Mansiet, Robert Sire et Henri Frier (à titre personnel)

[bookmark: _GoBack]-Se présentent : Jean-Claude Reboulin (présenté par Jean Lipcey en remplacement de Xavier Sireta), Marc Poujade et Bernard Tramier si l’AG confirme le vote du CA du 9 février 2017.   
